

## PROTOKOL HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

### POSUDEK OPONENTA

JMÉNO STUDENTA: **Gabriela Šreková**

NÁZEV PRÁCE: **Obraz Evropské unie ve skotské a severoirské politice**

HODNOTIL: **Michal Kubát**

#### 1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn)

Cíl práce je stanoven jednoduše a jasně: identifikovat postoje politických stran k evropské integraci ve Skotsku a Severním Irsku. Cíl práce byl naplněn.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, podíl vlastní práce, množství a kvalita zdrojů, vhodnost příloh)

Předložená bakalářská práce se skládá ze dvou částí. V první části autorka definuje různé typy postojů k Evropské unii dle vybrané odborné literatury. Ve druhé části autorka popisuje vývoj postojů zvolených stran k EU. Konfrontace teorie s praxí pak ústí v typologii postojů stran k EU, která je umístěna v závěru práce (včetně přehledné tabulky). Jedná se o příklad velice jednoduché (ovšem v dobrém slova smyslu) zpracování konkrétního problému, které nezůstalo u pouhého popisu politických stran, ale obsahuje analytický prvek, resp. vede k analytickému závěru. Jen čistě z formálního hlediska bych doporučil věnovat aplikační části práce (včetně tabulky) samostatnou kapitolu a v závěru pak již jen shrnout poznatky z předchozích částí práce.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, odkazy na zdroje, grafická úprava)

Z formálního hlediska nemám k práci větších výhrad. Snad jen úvod by mohl být kratší a namísto popisování historických událostí spojených s Británií bych uvítal charakteristiku tématu, důvod volby tématu, metodologii (tu především apod. Zaujalo mě psaní odkazů na Taggart Szczerbiak, kde je "a" a "b" psáno dolním indexem. Takové odkazy se píší normálně: (Taggart, Szczerbiak 2002a). Ale to je jenom drobnost.

#### 4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění níže uvedeného hodnocení)

Celkový dojem z posuzované bakalářské práce je dobrý. Oceňuji práci s teorií a její zdařilé aplikování na zvolené případy. Práce tak není popisná, ale je komparativní analýzou v pravém slova smyslu, byť jednoduchou, ale to není v případě bakalářské úrovně spíše přednost než vada.

#### 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři)

Jaký je ve věci postojů stran k EU nejnovější vývoj ve Skotsku, kde se mluví o případném dalším referendu o nezávislosti?

#### 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

VÝBORNĚ



FAKULTA FILDZOFICKA  
ZAPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

## KATEDRA POLITOLOGIE A MEZINÁRODNÍCH VZTAHŮ

DATUM: 30. 5. 2021

PODPIS: